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1) Propuesta de Título del Trabajo.

El título de proyecto debe ser atractivo y reflejar el contenido del trabajo. Debe ser breve y conciso. Deben evitarse títulos excesivamente largos, pues diluyen el impacto de los elementos claves enunciados.

2) Descripción del objetivo general y los objetivos parciales o específicos de la investigación.

Objetivo general: Enuncia lo que se desea conocer, lo que se desea buscar y lo que se pretende tener como resultado en el proyecto.

Objetivos específicos: Provienen del objetivo general e identifican las acciones que se van a realizar para lograrlo

3) Antecedentes.

Se le comunica al lector los motivos por lo que se realiza este trabajo. El objeto de esta parte es motivar al lector. Se debe aclarar el porqué del trabajo, cómo se interesó en él, qué lo estimula para llevarlo a cabo.

Tenga cuidado de no hacer una recopilación histórica del tema. Los antecedentes deben terminar con una oración de transición que guíe al lector con naturalidad a la siguiente sección.

4) Justificación de la investigación.

Esta sección incluye dos puntos: por qué vale la pena realizar este estudio y quiénes se beneficiarán con los resultados. Justifique la razón por la cual el tema es importante.

5) Descripción de las hipótesis del trabajo.

Indican lo que estamos buscando o tratando de probar y se definen como explicaciones tentativas del fenómeno investigado, formuladas a manera de proposiciones. Son proposiciones sujetas a comprobación empírica y a verificación en la realidad. De preferencia tratar de que sean cuantitativas para que sean evidentemente comprobables.

6) Posible innovación, modificación o aporte, este último en caso de doctorado, que se espera al concluir el trabajo.

Consiste en describir el producto final que resultará del desarrollo de la investigación; es lo que se logrará al concluir el desarrollo del proyecto.

7) Cronograma o Plan de Trabajo.

Consiste en ordenar y describir las actividades que se van a realizar para cumplir el objetivo y lograr el producto final de la tesis/tesina. Se incluirán los periodos que requieren para cada actividad y su secuencia. Las actividades que se incluyen van desde la búsqueda bibliográfica hasta la defensa final de la tesis.

8) Referencias Bibliográficas, si las hay.

Todas las citas textuales o parafraseadas que usted utilizó en el texto de su informe deben tener una ficha correspondiente en esta sección.

Solamente deben aparecer fichas de los documentos citados.

Las fichas incluidas en su trabajo final deben numerarse por orden de aparición en el cuerpo del informe, según ISO 690 referencia numérica. La declaración que debe contener la ficha es muy variada y depende del tipo de documento citado.
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